

我家是个“动物园”

小记者:耿晨舒 编号:158155
学校:淮阳县第二实验小学五(3)班

别人一到我家,就非常羡慕地说:“哇!你家有那么多小动物,送我一只好吗?”没错,我家就是一个小型“动物园”。

先说一说我家最淘气小动物——“小妖”。“小妖”可不是一只妖怪,是一只可爱小狗。它有一双水汪汪的大眼睛,樱桃似得小嘴巴,可爱极了。这一段时间它好像在磨牙,一会儿去咬沙发,一会儿去咬拖鞋,后来,它的胆子越来越大,最后还跳到我的床上,在床上撒泼,我就会瞪着它说:“小妖!”它便会时

着我看一会儿就跑掉了。

再说一说我家的乖乖宝贝——“浅汐”。“浅汐”是我家的小兔子,它很可爱,也很听话。有一天,我去上学,它便抓着我,不让我去。我就说:“浅汐,乖,我一会儿就回来,在家乖乖等我,好吗?”它便像听懂了似的,不再抓我,而是恋恋不舍地看着我离开。

我家还有小鸟,还有小虾,还有两只小乌龟,现在它们要等我喂食了,先不说了,拜拜!

(指导老师:梁艳)

吊兰

小记者:彭蕾润 编号:158303
学校:淮阳县第二实验小学五(4)班

吊兰是一种生命力旺盛,惹人喜爱的植物,我非常喜欢它。

我家有一盆吊兰花,它在一个复古的棕色花瓶里快活地生长着。吊兰的叶子是碧绿色的,叶子两边还镶有乳白色的边,给人一种清爽的感觉。

夏天是吊兰开花的季节。每年这个时

候,吊兰就会绽放几朵白色的小花,在风儿的吹拂下,花儿翩翩起舞,这一朵朵白色的小花发出淡淡清香,给人一种舒心的感觉。

如果你把吊兰放在房间里,你会觉得空气非常清新,精神也好多了。

(辅导老师:李春华)

游云台山

小记者:王晓舒 编号:158152
学校:淮阳县第二实验小学五(3)班

周末,天气晴朗,我和爸爸、妹妹去了云台山游玩。

云台山是我国著名景点,这里有峡谷,有川流不息的小溪,有各种各样的岩石。

第一天,我们到旅馆把东西放下,买了一张地图,便向“红石峡”进发。红石峡如其名,石头大多数都是红色的,上面汇集了各种岩石。你看,那悬崖峭壁上生长着一棵坚韧顽强的小树;你瞧,那边的山顶上云雾缭绕,风姿万千;你听,是小溪的淙淙流水声。

第二天我们又去了“猕猴谷”,这里生长着国家二级保护动物——猕猴。在山上我们观看了活泼聪明的猕猴表演,下山时,我们路过了“猕猴出没区”,我们发现有一只小猕猴在前面挡住了我们的去路,它盯着我们的背包,后来它见我们没动静,便要赖似得往路中间一坐,害得我们只能绕道而行。

云台山还有许多美丽的景色,像“子房湖”、“茱萸峰”、“泉瀑峡”……我相信你去了也一定会喜欢上云台山的!

我爱我家

小记者:田韶茵 编号:158299
学校:淮阳实验二小五(3)班

我有位慈祥的母亲,她总是那么温柔贤惠。在我沮丧时,妈妈总是第一个到我身边安慰我,有时,她更像是我的知心好友。

我有位严格的父亲,他总是那么严厉,他对我的学习抓得非常紧。每次考试错题,他总会耐心地给我讲完一遍又一遍。

我有位机灵的弟弟,他总是那么顽

皮、可爱。有一次我辛辛苦苦写好的作业,被他两只手“残忍”地撕掉了,我只能重新辛苦一次了。

慈祥的妈妈、严厉的爸爸、机灵的弟弟组成了我温馨可爱的家。我爱我家,爱家里的每个成员,更爱我家里的每一个故事。

(辅导老师:梁艳)

假如我是一朵花

小记者:史滢焯 编号:158156
学校:淮阳县第二实验小学五(3)班

假如我是一朵花,
蜜蜂可以吮吸花蜜
给人们酝酿甜甜的蜂蜜
假如我是一朵花
我会发出阵阵清香

人们闻了心里就非常开心
假如我是一朵花
那茂密的叶子
就在我的屋檐下
如果我凋谢了,也会给人们纯洁的象征

快乐的牧场

小记者:朱婧茵 编号:158135
学校:淮阳第二实验小学五(2)班

星期六,我们小记者团来到戴氏牧场游玩。

进入牧场,我就被眼前的美景所吸引了。牧场很大,一个大型围栏里大约有几百头奶牛呢!我们喂奶牛吃牧草,奶牛们大口大口地吃了起来。还有一头奶牛,它胃口真大,我们喂的牧草全被它卷进了嘴里。

我们又参观了挤奶区,那里的机器很多,中间还有几个“大奶瓶”。可惜没有奶牛在那里,要不然我们就能亲眼见到一杯牛奶的产生。

最后,工作人员给我们每人送了一杯酸奶,真是快乐的一天。

(辅导老师:曹莉)